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Пояснительная записка 

1. Цели:

1.1.  Определить качество усвоения дидактических единиц, согласно 

       Государственным требованиям к минимуму содержания и уровню    

       подготовки выпускников для специальности

для специальности  090303 Информационная безопасность телекоммуникационных систем
1.2 Проверить знания как форму закрепления, уточнения и осмысления.
1.3 Проверить навыки правильного воспроизведения умений.

1.4 Стимулировать студентов к регулярным занятиям.

2. Перечень дидактических единиц ФГОС СПО контролируемых в электронном зачёте.
Электрорадиоизмерения и метрология:

1. Основы метрологии 
2. Измерительные приборы
3. Источники электрических сигналов
4. Методы и средства измерения параметров сигналов
5. Методы и средства измерения параметров компонентов радиотехнических цепей
6. Средства измерений и вспомогательное оборудование, используемое для оценки защищённости конфиденциальной информации

7. Основы технического регулирования

3. Инструкция по выполнению работы

3.1 Тестовые задания для электронного зачёта размещены на сайте «u.test».

3.2  Включить компьютер и зайти на сайт «u.test».

3.3  Ввести данные Вашего пароля (логин).

3.4   Выбрать программу тестового электронного зачёта дисциплины: 

        «Электрорадиоизмерения и метрология».
3.5  Время на прочтение и введение ответов тестового задания – 45 минут.

3.6  Количество заданий – 30.

3.7  Порядок выполнения заданий может быть любой;

3.8  После ответа на последний вопрос теста, перед включением проверки, 

       необходимо просмотреть все вопросы на наличие в них ответов, чтобы 

       исключить пропуски заданий. 

4. Система оценки:

- оценка «отлично» ставится за 85-100% правильных ответов;

- оценка «хорошо» ставится за 75-84% правильных ответов;

- оценка «удовлетворительно» ставится за 60-74% правильных ответов;

- оценка «неудовлетворительно» ставится за 59% и менее правильных 
  ответов.
5. Тематическая структура теста ( 4 семестр)
	№

ДЕ
	Наименование ДЕ 

ФГОС СПО
	№

задания
	Тема задания

	1
	Введение
	1 - 115
	Общие сведения о дисциплине, об электрорадиоизмерениях, стандартизации

	2
	Раздел 1
Основы метрологии
	
	Тема 1.1.Наука об измерении, физические      величины

Тема 1.2.Измерение физических величин

	
	
	
	Тема 1.3.Средства измерений

	
	
	
	Тема 1.4. Принципы и методики 
                 измерений

	
	
	
	Тема 1.5. Основы теории погрешностей

	
	
	
	Тема 1.6. Обработка результатов 
                измерения

Тема 1.7. Государственная система 
                обеспечения единства                  

                измерений

	3
	Раздел 2.  
 Измерительные приборы
	
	Тема 2.1.   Принципы построения средств измерения

	
	
	
	Тема 2.2.  Аналоговые и цифровые 
                 измерительные приборы

	4
	Раздел 3.  

Источники электрических сигналов
	
	Тема 3.1 Измерительные генераторы

	
	
	
	Тема  3. 2  Особенности генераторов  сигналов

	5
	Раздел 4.

Методы и средства измерения параметров сигналов
	
	Тема 4.1 Измерение тока, напряжения  и 
                мощности


	№

ДЕ
	Наименование ДЕ 

ФГОС СПО
	№

задания
	Тема задания

	6
	Раздел 4.

Методы и средства измерения параметров сигналов
	116 - 183
	Тема 4.2 Измерение формы сигналов


	
	
	
	Тема 4.3 Измерение информационных параметров электрических сигналов


	7
	Раздел 5.

Методы и средства измерения параметров компонентов радиотехнических цепей
	
	Тема 5.1 Измерение параметров компонентов радиотехнических цепей

.

	
	
	
	Тема5.2 Измерение параметров передачи четырёхполюсников.



	8
	Раздел 6.

Средства измерений и вспомогательное оборудование, используемое для оценки защищённости конфиденциальной информации


	
	Тема 6.1 Современные измерительные средства в телекоммуникациях.


	
	
	
	Тема 6.2 Полосовые октавные фильтры, селективные вольтметры, измерительные пробники, методики оценки защищённости.

	9
	Раздел 7.

Основы технического регулирования
	184-240
	Тема 7.1 Закон о техническом регулировании



	
	
	
	Тема 7.2 Технические регламенты и контроль



	
	
	
	Тема 7.3 Общие сведения о стандартизации


	
	
	
	Тема 7.4 Подтверждение соответствия


6. Тестовые задания

ЭЛЕКТРОННОГО ЗАЧЁТА 

по дисциплине

«Электрорадиоизмерения  и метрология»
Электрорадиоизмерения и метрология
Тест выходного контроля ЭРИ и М ИБ-21

1. Выберите правильный ответ.

Какая деятельность позволяет ускорить технический прогресс, внедрить автоматизацию производственных процессов?
1. Измерение.

2. Метрология.

3. Стандартизация.

4. Сертификация.

5. Подтверждение соответствия

2. Выберите правильные ответы.

Системное взаимодействие метрологии, стандартизации и сертификации обеспечивает:

1. Качество продукции.

2. Подтверждение соответствия

3. Анализ развития.

4. Направление развития.

5. Контроль

3. Впишите правильный ответ.

Наука об измерениях, методах и средствах обеспечения их единства и способах достижения требуемой точности – метрология.
4. Выберите правильный ответ.

Деятельность по установлению норм, правил и характеристик – это:

1. Метрология. 

2. Стандартизация. 

3. Сертификация

4. Подтверждение соответствия.

5. Измерение.

5. Выберите правильные ответы.

 Как называется документальное соответствие продукции, работ и услуг требованиям технических регламентов?

1. Метрология. 

2. Стандартизация. 

3. Сертификация

4. Подтверждение соответствия.

5. Измерение.

6. Выберите правильный ответ.

 Русский учёный – основоположник отечественной метрологии

          1. М.В. Ломоносов

          2. Г.В. Рихман

          3. Д.И. Менделеев
          4. А.Г. Столетов

          5. Б.С. Якоби
7. Выберите правильный ответ.

Когда  отмечается Всемирный день метрологии (World Metrology Day)?

1.  ежегодно отмечается 20 мая.
2.  отмечается 1 числа каждого месяца.
3. 1 апреля.
4. отмечается в начале каждого квартала.
5. не отмечается.
8.  Выберите правильные ответы.

К чему приводят  при измерении грубые погрешности (неисправные приборы, ошибки в градуировке приборов)? 
1. Авария.

2. Нагревание

3. Трагедия.

4. Охлаждение.
5. Обнаружение.
9. Выберите правильный ответ.  

     Основной способ получения количественной информации о свойстве объектов  материального мира?

1. Демонтаж

2. Измерение

3. Обработка

4. Оценка

5. Проверка

10.Выберите правильный ответ.

Как называется техническое устройство, предназначенное для измерений и имеющее нормированные метрологические характеристики?

1.Мера

2.Устройство сравнения.

3.Средство измерения.

4.Измерительный преобразователь.

5.Вспомогательные устройства.

11.   Выберите правильный ответ.  

          Как называется экспериментальное определение количественных и качественных характеристик свойств объекта как результат воздействия на него при его функционировании

1. Контроль

2. Испытание

3. Измерение

4. Проверка

5. Поверка

12.  Выберите правильный ответ.  

Как называется процесс определения соответствия значения параметра   установленным  требованиям и нормам

1. Контроль

2. Испытание

3. Измерение

4. Проверка

5. Поверка

13.  Запишите ответ.

      Метрологическая характеристика, отражающая близость к нулю  систематических  погрешностей результатов измерений (правильность)

14. Дополните утверждение.

Любое измерение – это физический эксперимент сравнения данной величины с некоторым значением, принятым за единицу сравнения.

15. Выберите правильный ответ.

Определение специальным органом метрологической службы метрологических характеристик средства измерения и установления его пригодности для проведения измерений – это:

1.  Испытание.

2.  Контроль.

3.  Проверка.

4.  Наблюдение.

5.  Поверка.

16. Выберите правильный ответ.

Какое из уравнений является основным уравнение измерения:

1. А = F(X).

2. Am = N [ Aо ].

3. A = k Aо.
4. Δ = F(X) – N[Aо]

5. X = F {k [ Aо].

17. Выберите правильный ответ.

Как называется вид измерения, когда значение измеряемой величины находят непосредственно из опытных данных?

1. Совокупное измерение.

2. Совместное измерение.

3. Косвенное измерение.

4. Техническое измерение.

5. Прямое измерение.

18. Впишите правильный ответ.

              Процесс измерительного эксперимента, при котором получают однозначное  значение измеряемой величины, называют наблюдение.

19. Выберите правильный ответ.

       Основной характеристикой качества процедуры измерения является:

1. Достоверность.

2. Правильность.

3. Точность.

4. Сходимость результатов.

5. Воспроизводимость результатов.

20.  Выберите правильный
 ответ.

Процесс распознавания состояния элементов объекта в данный момент времени.

1.  Испытание.

2.  Контроль.

3.  Проверка.

4.  Наблюдение.

          5.  Диагностирование .

21.  Впишите правильный ответ.
Основной характеристикой процедуры контроля является достоверность.
22. Выберите правильный ответ.

Как называется значение физической величины, найденное экспериментальным путём и настолько близкое к истинному значению, что для поставленной задачи можно его заменить:

1. номинальное.

2. истинное.

3. фактическое.

4. действительное.
5. искомое.

23. Выберите правильный ответ.

Как называется единица физической величины, условно принятая в качестве независимой от других физических величин?

1. Кратная.

2. Дольная.

3. Основная.

4. Производная.

5. Внесистемная.
24. Выберите правильный ответ.

Какой из шкал относятся атласы цветов?

1. Шкала наименований

2. Шкала порядка (рангов) 

3. Шкала интервалов 

4. Шкала отношений

5. Абсолютная шкала 

25. Выберите правильный ответ.

Какой из шкал относятся оценки знаний студентов?

1. Шкала наименований

2. Шкала порядка (рангов) 

3. Шкала интервалов 

4. Шкала отношений

5. Абсолютная шкала 

26. Выберите правильный ответ.

Какой из шкал относятся шкала линейки?

1. Шкала наименований

2. Шкала порядка (рангов) 

3. Шкала интервалов 

4. Шкала отношений

5. Абсолютная шкала 

27.  Выберите правильный ответ.

Какой из шкал относятся шкала весов?

1. Шкала наименований

2. Шкала порядка (рангов) 

3. Шкала интервалов 

4. Шкала отношений

5. Абсолютная шкала 

28.  Выберите правильный ответ.
Какой из шкал относятся шкала коэффициента усиления?

1. Шкала наименований

2. Шкала порядка (рангов) 

3. Шкала интервалов 

4. Шкала отношений

5. Абсолютная шкала 

29.  Впишите  правильный ответ.

Укажите наименование единицы силы электрического тока?

(ампер)

30.  Выберите правильный ответ.

Укажите приставку дольной единицы, имеющей множитель 10-9?

1.пико

2.микро

3.нано

4.деци

5.санти
31.  Впишите правильный ответ.

Укажите единицу  количества информации.
(бит)

.
32. .Выберите правильный ответ. 

[image: image1.png]Wcenepyemoe NamepuTtenbHbiit
YCTPONCTBO npubop (wkana)

7

KanuBpatop

(mepa)





На рисунке показан метод:

1. Метод сравнения с мерой. 

2. Дифференциальный метод сравнения с мерой

3. Разновременный метод сравнения с мерой

4. Метод непосредственной оценки.

5. Нулевой метод.

33. Впишите правильный ответ.

Перед измерением необходимо проверить исправность прибора, для этого  необходимо подать известный сигнал.

34. Выберите правильные ответы.

Измерение считается законченным, если 

1. Обнаружена физическая величина

2. Найден результат.  

3. Проведена оценка  погрешности результата.

4. Выбран метод измерения.

5. Произведено сравнение с единицей физической величины.

35.Выберите правильный ответ.

   Какая погрешность характеризует точность результатов измерений?

1.  Случайная погрешность.

2. Систематическая погрешность.

3. Погрешность средства измерения.

4. Погрешность результата измерений.

5. Инструментальная погрешность.

36.Выберите правильный ответ.

Какая случайная погрешность результата отдельного наблюдения, входящего в ряд измерений, которая для данных условий резко отличается от остальных результатов ряда.

1.  Случайная погрешность.

2. Систематическая погрешность.

3. Погрешность средства измерения.

4. Погрешность результата измерений.

5. Грубая погрешность.

37.Выберите правильный ответ.

Какая погрешность не может служить показателем точности измерений.

1. Абсолютная погрешность.

2. Относительная погрешность.

3. Методическая погрешность.

4. Субъективная погрешность.

5. Инструментальная погрешность.

38.Выберите правильный ответ.

Как называется погрешность показывающая отношение абсолютной погрешности (ΔА) измерения к истинному значению измеряемой величины (Аи).

1. Абсолютная погрешность.

2. Относительная погрешность.

3. Методическая погрешность.

4. Субъективная погрешность.

5. Инструментальная погрешность

39.Впишите правильный ответ.

Обобщённая характеристика средства измерений, определяемая пределами допустимых основных и дополнительных погрешностей.

Ответ: класс точности
40. Выберите правильные ответы.

Случайные погрешности неизбежны, неустранимы,  но можно уменьшить путём:

1.  Установкой нулевых показаний прибора перед измерением.

2. Увеличением числа наблюдений.

3.  Обработкой полученных результатов.

4. Калибровки показаний по внутреннему сигналу.

5. Размещение прибора в экранном помещении.

41.Выберите правильные ответы.

Систематические погрешности можно устранить

1. Установкой нулевых показаний прибора перед измерением.

2. Увеличением числа наблюдений.

3.  Обработкой полученных результатов.

4. Калибровки показаний по внутреннему сигналу.

5. Размещение прибора в экранном помещении.

42.Выберите правильный ответ.

Укажите, какое количество измерений  из 1000 измерений при вероятности 

РД = 0,997,   выходящих  за пределы интервала (-3σ ÷ +3σ).
     Ответ: 3
43.Выберите правильный ответ.

Какой закон положен в основу работы прибора для измерения электрического сопротивления?

1.  Закон Ома

2. Эффект Пельтье.

3. Явление электромагнитной индукции.

4. Резонанс напряжений.

5. Эффект Джозефсона.

44.Впишите правильный ответ.

Как называется установление и подтверждение  соответствия методики выполнения измерения (МВИ), предъявляемым к ней метрологическим требованиям.

Ответ: аттестация
45.Выберите правильные ответы.

Запись результата измерения должны содержать:

1.  Численное значение результата наблюдения

2. Доверительный интервал 
3. Оценку суммарной погрешности  измерения 

4. Значение доверительной вероятности Рд

5. Точность измерения

46.Впишите правильный ответ.

Укажите количество значащих цифр в числе:

                             012,07

Ответ: 4
47. Впишите правильный ответ.

Для повышения точности измерения вводят интерполяцию.
48.Выберите правильный ответ. 

Как оформить вид результата измерения, если  указывается номер проводимого измерения, результат наблюдения, оценка погрешности и результат измерения?

1. Графика.

2. Таблица.

3. Алгебраическое выражение.

4. Осциллограмма.

5. Гистограмма.
49. Выберите правильный ответ.

Укажите международную организацию, которая разрабатывает вопросы законодательной метрологии?
1. МКМВ 
2. МБМВ 
3. МОЗМ 

4. ИСО  

5. ТК 
50.Выберите не правильный ответ.

Укажите государственные метрологические службы:

1.  МСП 

2.  МСО 

3.  РКС 

4. ЦСМ

5. ГНМЦ
51.Впишите  правильный ответ.

Как называется   форма государственного регулирования за соблюдением требований по обеспечению единства измерений, надзор за соблюдением аттестованных методик, за отклонением количества фасованного товара в упаковке.

Ответ: метрологический надзор 
52.Впишите  правильный ответ.

Государственный метрологический надзор осуществляют должностные лица Госстандарта России  – главные инспекторы по обеспечению единства измерений.

53.  Впишите правильный ответ.
Цифровым вольтметром измерено напряжение сети питания персонального компьютера U  = 225 B. Погрешность средства измерения 1%.

Запишите результат измерения.

Ответ: U = 225 B;  ∆U = ± 2,25 В;  РДОВ = 1.

54. Впишите правильный ответ.

Цифровым вольтметром измерено напряжение сети питания персонального компьютера U  = 225 B. Погрешность средства измерения 2%.

Определите точность измерения?

Ответ: Т = 50

55. Выберите правильные ответы.

Укажите объекты  метрологии?

1. Юридические лица, осуществляющие метрологическую деятельность.

2. Физические лица, осуществляющие метрологическую деятельность.

3. Центр стандартизации и метрологии.

4. Измерения.

5. Величины.
56. Выберите правильные ответы.

Укажите субъекты метрологии?
1. Юридические лица, осуществляющие метрологическую деятельность.

2. Физические лица, осуществляющие метрологическую деятельность.

3. Центр стандартизации и метрологии.

4. Измерения.

5. Величины.

57. Выберите правильный ответ.

Укажите название международной организации по стандартизации?

1. МКМВ
2. МБМВ
3. МОЗМ
4. ИСО

5. ТК 
58. Выберите правильный ответ.

Укажите государственную метрологическую службу, которая  осуществляет государственный метрологический  контроль и надзор во всех регионах России.
1. ГСВЧ.

2. ГССО.
3. ГСССД.

4. ЦСМ.

5. ГНЦМ.
59. Впишите правильный ответ.

Под единством измерений понимают такое состояние измерений, при котором их результаты выражены в узаконенных единицах и погрешности результатов известны с заданной вероятностью.  
60.Выберите правильный ответ.

Как называется прибор для измерения силы тока?

1.Вольтметр.

2.Амперметр.

3.Омметр.

4.Частотомер.

5.Силометр.

61.Выберите правильный ответ.

Прибор для измерения тока на схемах имеет условно-графическое обозначение?

1.PV.

2.PW.

3.PF.

4.PA.

5.PR.

62.Впишите правильный ответ.

Как включён амперметр в электрическую цепь?
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Амперметр включён  в разрыв электрической цепи. 

63. Выберите правильный ответ.
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Электронный вольтметр с измерительным преобразователем, изображённый на схеме, измеряет:

1.Среднее значение напряжения.

2.Средневыпрямленное значение напряжения.

3.Срелнеквадратичное значение напряжения.

4.Амплитудное значение напряжения.

5.Размах измеряемого напряжения.

64.Выберите правильный ответ.

Какое из уравнений является основным уравнение измерения тока?

1.α = F(I)/

2.Im = N[Iо]/

3.[Im – I]<[Iо]/

4.A = k Ао.

5.I = k Iо.

65.Впишите правильный ответ.
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На схеме изображён измерительный преобразователь, для расширения пределов измерения тока – шунт.

66.Впишите правильный ответ.

На рисунке изображена схема термоэлектрического амперметра.
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67. Впишите правильный ответ.

Как включается вольтметр в измерительную цепь?
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Вольтметр  к измеряемому участку цепи подключается  параллельно.

68.Впишите правильный ответ.

На рисунке изображены схемы масштабных преобразователей.
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69. Выберите правильные ответы.

По типу преобразователя UZ1 определяют свойства вольтметра. Укажите типы преобразователей электронного вольтметра переменного напряжения?
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1.Амплитудный преобразователь.

2.Частотный преобразователь.

3.Фазовый преобразователь.

4.Прекобразователь средневыпрямленных значений.

5.Преобразователь среднеквадратичных значений.

70. Выберите правильный ответ.

Как называется процесс взятия отсчётов сигнала в определённыё моменты времени?

1.Измерение.

2.Наблюдение.

3.Дискретизация во времени.

4. Квантование.

5.Кодирование.

71. Выберите правильный ответ.

Как называется процесс замены значения дискретного сигнала ближайшим фиксированным значением?

1.Измерение.

2.Наблюдение.

3.Дискретизация во времени.

4. Квантование.

5.Кодирование.

72. Выберите правильный ответ.

Как называется процесс замены дискретной величины сигнала последовательностью цифр, подчиняющихся определённому закону?

1.Измерение.

2.Наблюдение.

3.Дискретизация во времени.

4. Квантование.

5.Кодирование.

73. Выберите правильные ответы.

Укажите недостатки цифровых приборов?

1.Высокая точность измерения.

2.Удобство отсчёта.

3.Высокая стоимость.

4.Быстродействие

5.Сложность схемы.

74. Выберите правильные ответы.

Укажите преимущества цифровых приборов?

1.Высокая точность измерения.

2.Удобство отсчёта.

3.Высокая стоимость.

4.Быстродействие

5.Сложность схемы.

75. Впишите правильный ответ.

В десятичной системе исчисления число можно представить с помощью позиционного ряда.

532,971 = 5•102 + 3•101 + 2•100 +9•10-1 +7•10-2 +1•10-3
76. Выберите правильный ответ.

Как называется система исчисления, в которой каждый логический сигнал несёт один бит информации?

1.Десятичная система счисления.

2.Двоичная система счисления.

3.Двоично-десятичнвя система счисления.

4.Позиционный ряд.

5.Кодовая группа.

77. Впишите правильный ответ.

Представьте число 592 в двоично-десятичном коде?

Таблица 2.1  Двоично-десятичный код 8421

	Десятичные 

цифры
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Код 8421
	0000
	0001
	0010
	0011
	0100
	0101
	0110
	0111
	1000
	1001


0101 1001 0010 2/10
78. Выберите правильный ответ.

Какой из основных элементов ЦИП выполняет функцию запоминающего устройства?

1.Цифровое оптическое устройство.

2.Счётчик импульсов.

3.Дешифратор.

4.Аналого-цифровой преобразователь.

5.Блок питания ЦИП.

79. Выберите правильный ответ.

Укажите устройство цифрового вольтметра с времяимпульсным преобразованием, являющееся мерой?

1.Входное устройство.

2.Устройство сравнения.

3.Генератор линейного напряжения.

4.Триггер.

5.Схема И.

6.Генератор счётных импульсов.

7.Счётчик импульсов.

8.Цифровое отсчётное устройство.

80. Впишите правильный ответ.

На рисунке изображена структурная схема цифрового вольтметра с времяимпульсным преобразованием.
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81. Выберите правильный ответ.

Как называется величина, характеризующая скорость выполнения работы?

1.Ускорение.

2.Напряжение.

3.Работа.

4.Мощность.

5.Быстрота.

82. Выберите правильный ответ.

Как называется прибор для измерения мощности?

1.Вольтметр.

2.Амперметр.

3.Омметр.

4.Ваттметр.

5.Куметр.

83. Впишите правильный ответ.
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Структурная схема измерителя мощности с термопреобразователем

84. Впишите правильный ответ.

Какой элемент схемы цифрового ваттметра, повышает чувствительность прибора?
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85. Впишите правильный ответ.

  Генератор измерительных сигналов (ГИС) – источник сигналов различных форм и частот, вырабатывает сигнал с известными и регулируемыми параметрами, имитирующие те сигналы, которые передаются по каналам связи.

86. Выберите правильный ответ.

Укажите буквенно-цифровое обозначение генератора сигналов?

1. Г2.

2. Г3.

3. Г4.

4. Г5.

5. Г6.

87. Впишите правильный ответ.
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Элемент структурной схемы – выходной делитель
88. Впишите правильный ответ.

С помощью делителя (аттенюатор) устанавливается необходимое затухание сигнала (дБ).
89. Выберите правильные ответы.

Укажите условия возбуждения задающего LC – генератора?

1. Наличие отрицательной обратной связи.

2. Наличие положительной обратной связи.

3. Баланс амплитуд.

4. Баланс фаз.

5. Наличие операционного усилителя.

90. Впишите правильный ответ.

При воздействии на кварцевую пластинку переменного электрического поля в ней возникают упругие механические колебания, приводящие к появлению электрических зарядов. 
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91. Выберите правильный ответ.

Какой задающий генератор применяется в генераторах сигналов стандартной частоты Г4?

1. LC – задающий генератор.

2. RC – задающий генератор.

3. Кварцевый генератор.

4. Генератор импульсов.

5. Генератор на биениях.

92. Впишите правильный ответ.
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Структурная схема  цифрового генератора низких частот

93. Выберите правильный ответ.

Укажите буквенно-цифровое обозначение генератора шумовых сигналов?

1. Г2.

2. Г3.

3. Г4.

4. Г5.

5. Г6.

94. Впишите правильный ответ.
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Структурная схема импульсного генератора
95. Впишите правильный ответ.

Государственной службой времени и частоты РФ обеспечивает единство временных измерений.
96. Выберите правильный ответ.

Во сколько раз уменьшится сигнал на выходе генератора, если установить затухание 60 дБ?

1. 10 раз.

2. 60 раз

3. 100 раз.

4. 1000 раз.

5. 10000 раз.

97. Впишите правильный ответ.

Выходное устройство измерительного генератора предназначено для уменьшения уровня сигнала в целое число раз и согласования выходного сопротивления генератора с сопротивлением нагрузки.

98.Выберите правильный ответ.

Укажите буквенно-цифровое обозначение импульсного генератора?

1. Г2.

2. Г3.

3. Г4.

4. Г5.

5. Г6.

99. Впишите правильный ответ.

Какое элементарное средство измерения не показано на структурной схеме?
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Не показано элементарное средство измерения (многозначная мера)

100. Выберите правильный ответ.

Какое средство измерения не является элементарным средством измерения?

1.Мера.

2.Измерительный преобразователь.

3.Измерительный прибор.

4.Устройство сравнения.

5.Компаратор.

101. Выберите правильный ответ.

Как называются средства измерения для реализации всей процедуры измерений?

1.Измерительные приборы.

2.Измерительнае установки.

3.Измерительные преобразователи.

4.Комплексные средства измерений.

5.Элементарные средства измерений.

102. Выберите правильный ответ.

Как называется совокупность функционально объединённых средств измерений, расположенных в одном месте?

1.Измерительный прибор.

2.Измерительная установка.

3.Измерительная система.

4.Измерительный преобразователь.

5.Компьютер.

103. Впишите правильный ответ.

Отметки на шкале прибора несут информацию о мере физической величины.

104. Выберите правильный ответ.

Какой буквой русского алфавита обозначается подгруппа приборов для измерения напряжения?

1.А.

2.Б.

3.В.

4.С

5.Д.

105. Выберите правильные ответы.

Какие преобразования с напряжением сигнала происходят в аналогово-цифровом преобразователе?

1.Кодирование.

2.Сброс показаний.

3.Дискретизация.

4.Квантование.

5.Изменение уровня сигнала.

106. Впишите правильный ответ.
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На рисунке изображена обобщённая схема цифрового прибора.

107. Выберите правильный ответ.

Как называется средство измерения, обеспечивающее воспроизведение и хранение единицы физической величины с наивысшей точностью?

1.Мера.

2.Эталон.

3.Шкала.

4.Экран.

5.Дисплей.

108. Выберите правильный ответ.

Какой из вариантов формы задания классов качества применяется для современных цифровых средств измерения?

Таблица 1   Формы задания классов точности

	Вариант


	Форма предоставления
	Формула

	1
	Предел основной абсолютной погрешности


	ΔАП = ±а

	2
	Предел основной приведённой погрешности, %
	                          ΔА

γп = -------- 100% =±р

                       Ан

	3
	Предел основной относительной погрешности, %
	                        ΔА

δ = -------- 100% = ± q

                         АД

	4
	Предел основной абсолютной погрешности


	ΔАП = ±(а + bА)

	5
	Предел основной относительной погрешности
	                                   Ак

δп = ± [ c + d (-----  - 1) ]

                               А


109. Выберите правильный ответ.

Какой закон применяют при обработке небольшого числа многократных измерений?

1.Треугольный закон распределения.

2.Равномерный закон распределения

3.Нормальный закон распределения погрешностей.

4.Закон распределения Стьюдента.

5.Трапецеидальный закон распределения.

110. Запишите результат измерения

Цифровым термометром (погрешность 1%) произведено измерение температуры окружающей среды  t = 22°C,  произведите обработку результата измерения.
Результат измерения   t  = 22°C;  ∆t = ± 0,22°C; Рдов = 1
111.Запишите диапазон значений, в котором находится истинное значение 

        измеренной величины.

Измерено значение веса пачки соли М = 980 г. Погрешность измерения 5%.
Диапазон значений, в котором находится истинное значение 

        измеренной величины

              от     Ммин = 931 г;   до Ммакс = 1029 г.
112. Определите  точность измерения.
Цифровым  мультиметром измерено напряжение сети питания Uс = 218В;

Погрешность измерения значения напряжения 1%.

Ответ: точность измерения Т = 100.

113.Произведите обработку результата измерения.

Линейкой, произведено измерение высоты  системного блока ПК.

Значение высоты h = 400 мм; Произведите обработку результата измерения.

Ответ:  h = 400мм;  ∆h = ± 1мм;  Рдов  = 1.

114.Запишите количество значащих цифр числа.

0,0325

Ответ: Количество значащих цифр:  3
115. Запишите диапазон нормальных значений температуры окружающей среды.

Ответ: температура окружающей среды   t = 20,0°C ± 2°C
116. .Выберите правильный ответ.
Укажите назначение осциллографа?

1. Для наблюдения формы колебаний.

2. Для оперативного контроля.

3. Для измерения параметров сигналов.

4. Для оценки формы сигнала.

5. Для наблюдения и измерения параметров сигнала.

117. Выберите правильный ответ.

Какой из электронных осциллографов является по своим параметрам универсальным?

1. С1-137.

2. С7-11.

3. С8-33.

4. С9-7.

5. С8-9А

118. Выберите правильный ответ.

Укажите назначение шкалы электронного осциллографа?
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1. Является мерой напряжения.

2. Является мерой времени.

3. Является мерой напряжения и времени.

4. Несёт информацию о мере напряжения и времени.

5. Несёт информацию о цене каждой клетки шкалы.

119. Выберите правильные ответы.

Какие из уравнений измерения применяются в осциллографе при определении параметров сигнала?

1. Ix = k ∙ Iо.
2. fx = k ∙ fо.
3. Tx = k ∙ Cx.
4. Ux = k ∙ Cy.
5. Ax = k ∙ Aо.
120. Выберите правильный ответ.

Какой элемент схемы осциллографа служит для проверки шкалы?
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1. Измерительный преобразователь.

2. Канал вертикального отклонения.

3. Канал горизонтального отклонения.

4. Канал управления яркостью.

5. Калибратор.

6. Блок питания.

121. Впишите правильный ответ.

Электронный осциллограф является измерителем напряжения, подключается в цепи измерения параллельно.

122. Выберите правильные ответы.

Укажите достоинства электронного осциллографа?

1. Высокая стоимость.

2. Быстродействие.

3. Широкие функциональные возможности.

4. Невысокая точность

5. Возможность одновременного наблюдения и измерения сигнала.

123. Выберите правильный ответ.

При каком условии на экране осциллографа возникнет изображение сигнала?
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1. Тх = 2Тy.

2. Тх > 2тy.

3. Тх < 2Ту.

4. Тх > Ту.

5. Тх = Ту.

124. Впишите правильный ответ.

Чтобы произвести синхронизацию необходимо принудительно изменить частоту работы генератора развёртки.

125. Выберите правильный ответ.

По осциллограмме определите значение периода сигнала, если Сх = 2мс/дел?
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Ответ: Значение периода сигнала Тх = 8 мС

126. Впишите правильный ответ.

По осциллограмме определите значение амплитуды сигнала, если Су = 5 В/дел?
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Ответ: Значение амплитуды сигнала Um = 30 В

127. Выберите правильный ответ.

Какой вид развёртки показан на рисунке?
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1. Ждущая развёртка.

2. Круговая развёртка.

3. Спиральная развёртка.

4. Синусоидальная развёртка.

5. Линейная развёртка.

128. Выберите правильный ответ.

При какой развёртке можно просмотреть передний фронт одиночного импульса?

1. Линейной развёртке.

2. Ждущей развёртке.

3. Синусоидальной развёртке.

4. Круговой развёртке.

5. Спиральной развёртке.

129. Впишите правильные ответы.

На экране осциллографа возникает светящийся круг, вращающейся с частотой развёртки.
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130. Впишите правильный ответ.
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На рисунке изображения схема запоминающего цифрового осциллографа

131. Выберите правильные ответы.

Укажите недостатки цифрового осциллографа?

1. Высокая точность измерения.

2. Сложность схемы.

3. Удобство эксплуатации.

4. Высокая стоимость.

5. Широкие функциональные возможности.

132. Впишите правильный ответ.

Определите частоту электрического сигнала, если развёртка осуществляется синусоидальным сигналом частоты f = 2 кГц?
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Ответ :  fx = 16 кГц

133.Выберите правильные ответы.

Какой метод измерения применён в данной схеме измерения частоты?
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1. Метод сравнения;

2. Резонансный метод;
3. Метод заряда и разряда конденсатора;

4. Мостовой метод;

5. Метод дискретного счёта.

134. Выберите правильные ответы.

Какую функцию выполняет счётчик импульсов?
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1. Уменьшает влияние формы сигнала на измеряемую частоту.

2. Обеспечивает большое входное сопротивление прибора.

3. Производит счёт импульсов.

4. Формирует импульс калиброванной длительности.

5. Запоминает результат измерения.

135. Выберите правильные ответы.

Какое изображение может возникнуть  на экране осциллографа при  измерении частоты с использованием осциллографа.
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1. Синусоидальный сигнал.

2. Вертикальная светящаяся полоса.

3. Светящийся прямоугольник.

4. Горизонтальная светящаяся полоса.

5. Фигура Лиссажу.

136. Выберите правильные ответы.

Какие функции выполняет устройство формирования и управления?
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1. Обеспечивает следящий режим работы.

2. Производит сброс счётчика.

3. Формирует регулируемый интервал времени.

4. Обеспечивает автоматический режим работы.

5. Запоминает результат измерения.

137. Выберите правильные ответы.

Укажите назначение микропроцессора в фазометре на основе микропроцессорной системы?
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1. Усиливает сигнал до нормированного значения.

2. Производит вычисление среднего значения фазового сдвига.

3. Подсчитывает количество импульсов.

4. Выдает счётные импульсы.

5. Отображает значение фазового сдвига.

138. Выберите правильный ответ.

Какой вид модуляции характеризуется коэффициентом:                                                               

                                                          m  = ∆Um / Um? 

1. Амплитудная модуляция. 

2. Частотная модуляция.
3. Фазовая модуляция.

4. Импульсная модуляция.

5. Кодоимпульсная модуляция.
139. Выберите правильные ответы.

Впишите название метода, на котором основана работа модулометра?
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Ответ: Метод двойного детектирования

140. Выберите правильные ответы.

Укажите достоинства осциллографического метода измерения коэффициента амплитудной модуляции?

1. Простота схемы измерения.

2. Наглядность.

3. Большая погрешность.

4. Невозможность оперативного измерения

5. Хорошо наблюдается перемодуляция.

141. Выберите правильный ответ.

Автоматическое представление спектра осуществляется измерительным прибором – анализатор спектра.

Укажите буквенно-цифровое обозначение прибора?

1. С1.

2. С2.

3. С3.

4. С4.

5. С5.

142. Впишите правильный ответ.
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Нарисована схема анализатора спектра последовательного типа.

143. Выберите правильный ответ.

Укажите буквенно-цифровое обозначение прибора для измерения параметров цепи?

1. В3.

2. Г4.

3. С6.

4. Р2.

5. Е4.

144. Выберите правильный ответ.

Электромеханическим омметром не правильно произведено измерение электрического сопротивления. Укажите ошибку, допущенную  при измерении?
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1. Отсчёт измерения произведен  в середине шкалы прибора.

2. Отсчёт измерения произведён в начале шкалы прибора.

3. Отсчёт измерения произведён в конце шкалы прибора.

4. Не установлена стрелка прибора на нуль.

5. Не верно выбран диапазон измерения.

145. Впишите правильный ответ.

Какое электрическое сопротивление показывает электромеханический омметр?
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Ответ:             Rх = 140 Ом.         
146. Выберите правильный ответ.

Какая шкала применяется в данной схеме омметра?
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1. Прямая неравномерная шкала.

2. Обратная неравномерная шкала.
3. Прямая линейная  шкала.
4. Обратная линейная шкала.
5. Логарифмическая шкала.

147. Выберите правильный ответ.

Какую функцию выполняет операционный усилитель в схеме электронного омметра?
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1. Линейный измерительный преобразователь.

2. Электромеханический преобразователь.

3. Вольтметр постоянного тока.

4. Амперметр постоянного тока.

5. Тераомметр.

148. Впишите правильный ответ.

Мост постоянного тока состоит из образцовых резисторов, их величины могут изменяться плавно или ступенчато по величине. 

149. Выберите правильный ответ.

Укажите условие равновесия моста постоянного тока, применяемого для измерения электрического сопротивления?
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1. Rx + R1 = R2 + R3 

2. Rx : R1 = R2 : R3
3. Rx ∙ R3 = R2 ∙ R1 
4. R2 ∙ R1 = Rх ∙ R3 
5. R1 ∙ Rх = R3 ∙ R2                                                                                                                     
150. Выберите правильный ответ.

Какое  явление или закон положен в  основу  принципа действия куметра?
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1. Явление электромагнитной индукции.

2. Закон сохранения энергии.

3. Резонанс токов.

4. Резонанс напряжений.

5. Закон Ома.

151. Выберите правильный ответ.

Какое устройство прибора является масштабным усилителем?
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1. А1.

2. А2.

3. А3.

4. А4.

5. U1.

152. Впишите правильный ответ.

На рисунке изображена схема измерения электрического сопротивления методом компенсации
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153. . Выберите правильный ответ.

Как называется характеристика К пер = f (F), определяющая качественные показатели канала связи?

1. Амплитудная характеристика.

2. Переходная характеристика,

3.Фазочастотная характеристика.

4.Нагрузочная характеристика.

5.Амплитудно-частотная характеристика.

154.  Выберите правильный ответ.

Укажите причины амплитудно-частотных искажений, возникающих в канале связи?

1.Влияние линейных элементов.

2.Влияние нелинейных элементов.

3.Влияние температуры среды.

4.Изменение напряжения питания аппаратуры связи.

5.Действие помех.

155.  Впишите правильный ответ.

Чему равен коэффициент частотных искажений АЧХ №1?

               К             №1

                1-

                                                                             №2

0 f
                   График коэффициента передачи канала связи

Коэффициент частотных искажений равен М = 1
156. Выберите правильный ответ.

Укажите буквенно-цифровое обозначение прибора для автоматического измерения АЧХ?

1. С1-83.

2. В3-38.

3. С6-8.

4. Х1-53.

5. Ч1-23.

157. Впишите  правильные ответы.

Укажите назначение элементов измерителя АЧХ?
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А1 – генераторный блок, вырабатывает напряжение (Uc = пост.) в условно 

         установленном диапазоне частот.
А2 – измерительный блок.

РF – цифровой частотомер.

G – генератор качающейся частоты.

А3 – аттенюатор.

А4 – устройство управления прибора.

А5 – измерительный объект.

А6 – усилитель – аттенюатор.

UZ – детектор.
А7 – аналогово-цифровой преобразователь.

А8 – устройство сопряжения.

А9 – микропроцессор.

РS – дисплей.
158. Выберите правильный ответ.

 На экране измерителя АЧХ возникает изображение характеристики, состоящее из скольких точек?
1.134.

2.245.

3.333.

4.421.

5.512.
159. Выберите правильный ответ.

Как оценить величину нелинейных искажений канала связи?

1. На слух.

2. Визуально по изображению сигнала.

3. Математически.

4. С помощью измерительного прибора.

5. С помощью измерительного преобразователя.

160. Выберите правильный ответ.

Укажите прибор для измерения нелинейных искажений?

1. С1-93.

2. С6-8.

3. С9-2.

4. Х1-53.

5. В3-38.

161. Выберите правильные ответы.

Укажите причины возникновения нелинейных искажений?

1. Перегрузка канала связи.

2. Изменение температуры среды.

3. Изменение коэффициента передачи от частоты.

4. Старение.

5. Неисправность элементов аппаратуры связи.

162. Выберите правильные ответы.

Укажите методы измерения цифрового измерителя нелинейных искажений сигнала?
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1.Одночастотный.

2. Двухчастотный.

3. Многочастотный.

4. Графоаналитический.

5. Фильтровый.

163. Выберите правильный ответ.

В Российской Федерации в одну секунду производится свыше:

1. 1000 измерений.

2. 10000 измерений.

3. 100000 измерений

4. 1000000 измерений.

5. 100000000 измерений.

164. .Впишите правильный ответ.

Для получения достоверной информации о работе аппаратуры связи необходимо производить большое количество измерений.

165. .Выберите правильные ответы.

Укажите степени автоматизации измерений?

1. Малая степень автоматизации.

2. Средняя степень автоматизации.

3. Частичная степень автоматизации.

4  Высокая степень автоматизации.

5. Полная степень автоматизации.

166.Выберите правильный ответ.

Какую степень автоматизации имеют автономные многофункциональные цифровые приборы?

1. Малую степень автоматизации.

2. Среднюю степень автоматизации.

3. Частичную степень автоматизации.

4  Высокую степень автоматизации.

5. Полную степень автоматизации.

167.Выберите правильный ответ.

Почему обычными приборами оператор не в состоянии контролировать параметры в современных системах связи?

1. Возросла скорость подачи информации.

2. Увеличилось время измерения.

3. Повысилась точность измерения.

4. Ограниченные физиологические способности человека.

5. Появились многофункциональные цифровые приборы.

168.Впишите правильные ответы.

Укажите название элементов микропроцессора?
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АЛУ – арифметическое логическое устройство;

УУ – управляющее устройство;

БВР – блок внутренних регистров;

ГТИ – генератор тактовых импульсов;

ШУ – шина управления;

ШД – шина данных;

ША – шина адреса.

170.Выберите правильные ответы.

Укажите недостатки цифровых приборов с МП?

1. Сложность прибора;

2. Высокая стоимость;

3. Статическая обработка результатов измерений;

4. Удобство управления:

5. Возможен сбой работы прибора.

171.Впишите правильные ответы.

Компьютерно-измерительная система (КИС) представляет собой компьютер, работающий в режиме реального времени (on-line), и систему воспроизводимых одновременно виртуальных приборов.
172.Выберите правильный ответ.

Укажите основной элемент структурной схема компьютерно-измерительной системы
компьютер

173.Впишите правильный ответ.

Программа виртуального прибора создаёт на экране дисплея переднюю управляющую панель одного или нескольких приборов.

174.Выберите правильный ответ.

Какие системы мер действовали в России?

1. Физическая система мер;

2. Метрическая система мер;

3. Техническая система мер;

4. Британская система мер;

5. Старорусская система мер.
175.Впишите правильный ответ.

Ответственность за своевременную поверку средств измерений несёт 

руководитель предприятия.
176. Выберите правильный ответ.
Укажите основное устройство для поиска радиосигналов?

В качестве основных средств используются сканирующие приёмники, позволяющие осуществить поиск радиосигналов и контроль заданных частот связи.

1. Частотомеры.

2. Сканирующий приёмник.

3. Анализатор спектра.

4. Индикаторы поля.

5. Радиомикрофон.
177. Впишите правильные ответы.

Современные  измерительные приборы, используемые для защиты конфендициальной информации, необходимо правильно обслуживать и уметь использовать современные методы обнаружения несанкционированного допуска к коммерчески важной информации.
178. Выберите правильный ответ.

    Укажите измерительное оборудование, обеспечивающие настройку сети и её отдельных узлов?

1. Общеизмерительное оборудование.

2. Микропроцессорная техника.

3. Системное измерительное оборудование.

4. Эксплуатационное измерительное оборудование.

5. Специальное измерительное оборудование.

179. Выберите правильный ответ.

Какой уровень измерения используется для измерения на цифровых трактах первичной сети?
1. Уровень измерений №1.

2. Уровень измерений №2.
3. Уровень измерений №3.
4. Уровень измерений №4.

5. Уровень измерений №5.

180. Впешите правильный ответ.
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Рисунок  1  Структурная схема цифровой системы электросвязи
181. Выберите правильный ответ.

Каким измерениям соответствует:

Алгоритм измерений четко прописан, набор параметров измерений утвержден в стандарте, все подчинено единой форме и единой дисциплине, без которой не бывает никакой системы, в том числе и связи.

1. Эксплуатационные измерения.

2. Регламентные измерения.

3. Контроль параметров.

4. Логические измерения.

182. Выберите правильные ответы
Укажите современные измерительные приборы на основе открытой платформы?

1.  Анализаторы спектра

2. Переносные компьютеры

3.  Модули к ноутбукам.
4. Цифровой измеритель уровня.

5. Индикатор поля.
183. Выберите правильный ответ
Какой генератор шума по сети электропитания предназначен для защиты от утечки информации за пределы выделенного помещения по сети питания 220 В и линиям заземления.

1. Гром ЗИ – 4

2. ГШ 1000У

3. Соната-РС1
4. Г2

5. Пелена 6У.
184. Выберите правильные ответы.
Какие Вы знаете  объекты технических регламентов?

1. Персонал.

2. Продукция.

3. Процессы.

4. Работы.

5. Услуга.

185. Выберите правильные ответы.

Укажите обязательные требования технических регламентов?

a. Безопасность

b. Взаимозаменяемость.

c. Внешний вид.

d. Единство измерения.

e. Электромагнитная совместимость.
186. Выберите правильный ответ.

Какой из перечисленных документов содержит обязательные для применения требования?

a. Общероссийский классификатор.

b. Рекомендации.

c. Стандарт.

d. Технические условия.

e. Технический регламент.

187. Выберите правильный ответ.

Как называется нормативный документ, который устанавливает обязательные для применения и использование требования к объектам?

a. Правила и нормы.

b. Рекомендации.

c. Стандарт.

d. Технические условия.

e. Технический регламент.

188. Выберите правильные ответы.

Техническое регулирование – правовое регулирование отношений в области установления обязательных требований:

a.  к продукции.

b. к образовательным стандартам.

c. к процессам.

d. к бухгалтерскому учёту.

e.  к услугам.
189. Впишите правильный ответ.

Если при длительном использовании продукции, причиняется вред здоровью граждан, технический регламент может содержать требования, касающиеся информирования приобретателя о возможном вреде здоровью приобретателя.

190.  Выберите правильные ответы.

Укажите способы введения технического регламента в случаях, приводящих к угрозе жизни граждан:

a. Международный договор РФ.

b. Федеральный закон.

c. Указ Президента РФ.

d. Постановление Правительства РФ.

e. Решение Государственной Думы РФ.
191.  Выберите правильные ответы.

Кто  осуществляется Государственный контроль за соблюдением требований технических регламентов? 
1. Федеральный орган исполнительной власти.

2. Объединение индивидуальных предпринимателей.
3. Орган исполнительной власти субъекта РФ.

4. Органы Государственного контроля.

5. Изготовитель продукции.
192.  Выберите правильные ответы.

Изготовитель продукции несёт ответственность за:

a. Нарушение требований технических регламентов.

b. Соблюдение правил перевозки продукции.

c. Исполнение предписаний.

d. Соблюдение правил хранения продукции.

e. Вред, причинённый другим лицам.
193. Выберите правильный ответ.

Как называется деятельность по установлению правил и характеристик в целях добровольного многократного использования, направленные на достижение упорядочения в сферах производства и обращения продукции и повышении конкурентоспособности продукции , работ и услуг?

a. Метрология.

b. Оптимизация.

c. Сертификация.

d. Стандартизация.

e. Управление качеством.

194. Выберите правильный ответ.

Как называется результат деятельности, представленный в материально-вещественной форме и предназначенный для дальнейшего использования в хозяйственных и иных целях?

a. Персонал.
b. Продукция.

c. Процессы (работы).
d. Система качества.
e. Услуги.

195. Выберите правильный ответ.

Как называется результат непосредственного взаимодействия исполнителя и потребителя и внутренней деятельности исполнителя по удовлетворению потребностей потребителя?

a. Персонал.

b. Продукция.

c. Процесс.

d. Система качества.

e. Услуга.

196. Выберите правильный ответ.

Укажите главный субъект российской стандартизации?

a. Центр стандартизации и сертификации.

b. Ростехрегулирование.

c. Метрологическая служба.

d. Ростест.

e. ИСО.
197. Выберите правильный ответ.
Каким знаком подтверждается применение производителем требований ГОСТ Р при производстве продукции?

a. Знаком качества.

b. Знаком соответствия национальному стандарту.

c. Знаком соответствия стандарту организации.

d. Знаком соответствия техническому регламенту.

e. Знаком обращения на рынке.
198. Выберите правильный ответ.

Какой документ содержит правила, общие принципы , характеристики, касающиеся  определённых видов деятельности или их результатов и доступные широкому кругу потребителей?

a. Нормативный документ.

b. Общероссийский классификатор.

c. Правила и нормы.

d. Стандарт.

e. Технический регламент.
 

199. Выберите правильный ответ.

Как называется документ, в котором в целях добровольного многократного использования устанавливаются характеристики продукции, правила осуществления и характеристики процессов, выполнения работ?

a. Нормативный документ

b. Стандарт.

c. Технический регламент.

d. Технические условия.

e. Правила и нормы.
200. Выберите правильный ответ.

Укажите аббревиатуру категорий государственных российских стандартов?

a. ГОСТ.

b. ГОСТ Р.

c. ИСО.

d. ТУ.

e. МЭК.

201. Выберите правильные ответы.

Укажите аббревиатуру категорий международных стандартов?

a.   ГОСТ.

b. ГОСТ Р.

c. ИСО.

d. ТУ.

e. МЭК.
202. Впишите правильный ответ.
Национальный стандарт – стандарт, утверждённый национальным органом РФ по стандартизации, носит рекомендательный характер.

203. Выберите правильный ответ.

Как называется  проверка выполнения юридическим лицом или предпринимателем требований технических регламентов к различным видам продукции,  процессов производства, эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и утилизации.

a. Измерение.

b. Испытание.

c. Поверка.

d. Контроль.

e. Оценивание.

204. Выберите правильный ответ.

Как называется деятельность по установлению правил и характеристик в целях их добровольного многократного использования, направленная на достижение упорядоченности в сферах производства и обращения продукции и повышения конкурентоспособности продукции, работ и услуг.

a. Метрология.
b. Стандартизация.

c. Подтверждение соответствия.

d. Сертификация.

e. Стандарт
205. Выберите правильный ответ.

Какой год считается началом стандартизации в России.

a. 1649 год
b. 1712 год.

c. 1746 год.

d. 1893 год.

e. 1917 год.

206. Выберите правильный ответ.

Повышение уровня безопасности жизни и здоровья людей, животных и растений, обеспечение научно-технического прогресса, повышение конкурентоспособности продукции являются:
a. Принципом стандартизации.

b. Предметом стандартизации.

c. Целью стандартизации.

d. Сущностью стандартизации.

e. Субъектом стандартизации.
207. Впишите правильный ответ.

Согласно ст. 13 Федерального закона «о техническом регулировании» к документам в области стандартизации относятся:

1. Национальные стандарты.

2. Правила стандартизации, нормы и рекомендации в области стандартизации.

3. Классификации и общероссийские классификаторы.
4. Стандарты организаций

208. Выберите правильный ответ.

Укажите аббревиатуру и цифру  стандарта межотраслевого значения:
      Единая система конструкторской документации (ЕСКД).
Ответ:  ГОСТ 2 
209. Выберите правильный ответ.

Укажите код классификационной группы национального стандарта Российской Федерации    ГОСТ Р 2.41-99

Ответ: 4
210. Выберите правильный ответ.

Какой документ содержит  описания процессов проектирования, производства, строительства, монтажа, наладки, эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и утилизации продукции.
a. Основополагающий стандарт.

b. Стандарт на продукцию.

c. Стандарт на работы.

d. Стандарт на методы контроля.

e. Свод правил.

211. Выберите правильный ответ.

Укажите категории стандартов объектом,  которых являются не традиционные технологические разработки?

a. СО.

b. СТО.

c. ОСТ.

d. ГОСТ.

e. ГОСТ Р.
212. Выберите правильный ответ.

Укажите категории стандартов объектом,  которых являются продукция предприятия, её части, технологическая оснастка, инструмент?
a. СО.

b. СТО.

c. ОСТ.

d. ГОСТ.

e. ГОСТ Р.

213. Впишите правильный ответ.

Классификация – разделение заданного множества на подмножества в соответствии с принятыми методами классификации. Классификацию проводят по десятичной системе исчисления (УДК)
214. Выберите правильный ответ.

Укажите метод стандартизации, как некоторый процесс, в результате которого путём последовательного приближения решают задачи управления.

a. Унификация .

b. Селекция.

c. Типизация.

d. Системный анализ.

e. Научный анализ.

215. Выберите правильный ответ.

Действия, направленные на сведение к технически и экономически обоснованному рациональному минимуму неоправданного многообразия различных деталей, узлов, изделий, конструкций, технологических процессов и документации называется:
a. Типизация.

b. Унификация.

c. Агрегатирование.

d. Селекция.

e. Симплификация.
216. Впишите правильный ответ.

Стратегическое направление развития технических систем, является высшей формой стандартизации – это  модульное формирование техники (МТФ).
217. Выберите правильный ответ.

Как называется закономерно построенную  в определённом диапазоне совокупность числовых значений главного параметра изделия одного функционального назначения, но различных по габаритам, мощности или эксплуатационным параметрам?
Ответ: параметрический ряд
218. Впишите правильный ответ.

Укажите порядковый номер регистрации стандарта общественных объединений?

СТО РОО 10.01-95 
Ответ: 01
219. Впишите правильный ответ.

Обозначение национального стандарта РФ на основе применения аутентичного текста международного стандарта состоит из индекса и обозначения соответствующего международного стандарта.    
 ISO 9591:1999        ГОСТ Р ИСО 9591 99
220. Выберите правильные ответы.

Какие документы удостоверяют соответствие выпускаемой продукции требованиям технических регламентов?

1. Знак соответствия.

2. Декларация о соответствии.

3. Знак обращения на рынке.

4. Заявление – декларация.

5. Сертификат соответствия.

221. Выберите правильный ответ.

Как называется обозначение, служащее для информирования приобретателей о соответствии объекта сертификации национальному стандарту?

1. Знак качества.

2. Знак обращения на рынке.

3. Знак отличия.

4. Знак соответствия.

5. Сертификат качества.
222. Впишите правильный ответ.

Приобретатель не всегда может выбрать качественный товар так как:

· недостаточная информация о товаре;

· информация о товаре не достоверна;

· невозможность проверить свойства продукции.

223. Выберите правильный ответ.

Прямое или косвенное определение соответствия требований, предъявляемых  к объекту?

1. Подтверждение соответствия.

2. Оценка.

3. Сертификация.

4. Измерение.

5. Испытание.

224. Выберите правильный ответ.

Какой закон защищает приобретателя от недобросовестного производителя и продавца некачественной продукции?

Ответ: Закон «о техническом регулировании»

225. Выберите правильный ответ.

Форма осуществляемого органом по сертификации подтверждения соответствия объектов требованиям технических регламентов, положениям стандартов или условиям договоров.

1. Подтверждение соответствия.

2. Оценка.

3. Сертификация.

4. Измерение.

5. Испытание.

226. Выберите правильный ответ.

Обозначение, служащее для информирования приобретателей о соответствии выпускаемой в обращение продукции требованиям технических регламентов.

1.  Знак качества.

2. Знак обращения на рынке.

3. Знак отличия.

4. Знак соответствия.

5. Сертификат качества.
227. Впишите правильный ответ.

Состояние, при котором отсутствует недопустимый риск,  связанный с причинением вреда жизни и здоровья граждан, имуществу физических и юридических лиц, государственному и муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни и здоровью животных и растений.

Ответ: безопасность

228. Выберите правильные ответы.

Укажите виды подтверждения соответствия?

1. Декларирование соответствия.

2. Сертификация.

3. Аккредитация.

4. Добровольное 

5. Обязательное.

229. Выберите правильный ответ.

Укажите формы подтверждения соответствия обязательным требованиям.

1. Декларирование соответствия.

2. Обязательная сертификация.

3. Оценка соответствия.

4. Аккредитация.

5. Система сертификации.
230. Выберите правильный ответ.

Назовите форму подтверждения соответствия на добровольной основе?

1. Декларирование соответствия.

2. Обязательная сертификация.

3. Оценка соответствия.

4. Аккредитация.

5. Добровольная  сертификация.

231. Выберите правильный ответ.

Какой субъект выдаёт сертификат соответствия?

1. Ростехрегулирование.

2. Испытательная лаборатория.
3. Эксперт.
4. Центральный орган по сертификации.
5. Орган по сертификации.

232. Выберите правильный ответ.

Укажите средства обязательного подтверждения соответствия?

1. Национальные стандарты.

2. Стандарты организаций.

3. Технические регламенты.

4. Система добровольной сертификации.

5. Условия договора.

233. Выберите правильный ответ.

В течение какого срока осуществляется регистрация системы добровольного сертификации в федеральном органе исполнительной власти по техническому регулированию.

1. 1 недели.

2. 3 лет.

3. 3 месяцев. 

4. 5 дней.

5. 3 дней.

234. Выберите правильные ответы.

Укажите объекты обязательного подтверждения соответствия

1. Услуга.

2. Система качества.
3. Система по сертификации.

4. Продукция.
5. Процесс.

235. Выберите правильный ответ.

Какой объект исключён из перечня объектов, подлежащих обязательной сертификации?

1. Услуга.

2. Система качества.
3. Система по сертификации.

4. Продукция.

5. Процесс.

236. Выберите правильный ответ.

Совокупность действий, результаты которых рассматриваются в качестве доказательств соответствия продукции установленным требованиям.

1. Схема сертификации.

2. Декларация соответствия.

3. Знак качества.

4. Испытание.

5. Измерение.

237. Выберите правильный ответ.

Декларация о соответствии – документ, оформляется:

1. На английском языке.

2. На русском и английском языке.

3. На русском языке.

4. На французском языке.

5. На итальянском языке.
238. Выберите правильный ответ.

Декларация о соответствии и документы хранятся у заявителя в течение:

1. 5 лет.

2. 1 года.

3. 3 дней.

4. 33 лет.

5. 3 лет. 

     с момента окончания срока действия декларации.

239. Впишите правильный ответ.

Документ, удостоверяющий соответствие объекта требованиям технических регламентов, положениям стандарта или условиям договора.
Ответ: сертификат соответствия
240. Выберите правильный ответ.
Как называется орган, признаваемый независимым от сторон, участвующих в системе сертификации:

1. Первая сторона.

2. Вторая сторона.

3. Третья сторона.

4. Испытательная лаборатория.

5. Орган по сертификации.
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